

## Moldova fővárosában tartott közös versenyjogi szemináriumot a GVH-OECD oktatási központja és a moldovai versenyhatóság

**Budapest, 2024. április 18.** –Az OECD-GVH Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK), az OECD Globális Kapcsolatok és Fejlesztési Részlege és a moldovai versenyhatóság, Kisinyovban megrendezett, három napos szemináriuma során a résztvevők – többek között – a szabályozott piacokat érintő versenypolitikai fejleményekben és a versenypolitika közgazdasági vetületeiben mélyedhettek el.

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) közösen működtetett [Versenyügyi Regionális Oktatási Központja](#) (ROK) 2024. április 15-17. között három napos szemináriumot tartott közösen a moldovai versenyhatósággal és az OECD Globális Kapcsolatok és Fejlesztés Részlegével.

A Kisinyovban megrendezett szeminárium ezúttal is a kelet-, délkelet- és a közép-ázsiai országok versenyhatósági szakembereinek felkészítését segítette. A képzésen összesen 13 ország – többségében a moldovai versenyhatóság – szakemberei vettek részt. A három napos rendezvényen számos témát dolgoztak fel. Kiemelten foglalkoztak az egyes szabályozott piacokat érintő versenypolitikai fejleményekkel és piaci folyamatokkal, többek között a telekommunikációs szektor, az energiahordozók piacai, és az energiapiacok tekintetében. A résztvevők emellett megismerkedhettek a versenypolitika egyes közgazdasági aspektusaival is.

Sipos Attila, a GVH főtitkára köszöntőjében kiemelte: „A GVH és az OECD közösen működtetett oktatóközpontja vezető szerepet tölt be a kelet európai és eurázsiai régióban található fiatal piacgazdaságok fejlesztésében. Küldetésünknek tekintjük a versenykultúra fejlesztését és a jogkövető magatartások terjesztését ösztönző képzések támogatását. Célunk, hogy a versenyjogi joggyakorlat és a szakmai tapasztalatok által hidat képezzünk az EU tagállamai és a csatlakozás különböző szakaszaiban lévő országok között.”

A GVH és az OECD által működtetett Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) 2005. február 16-án jött létre azzal az elsődleges céllal, hogy a két intézmény szakmai háttérére építve támogatást nyújtson a versenyjog és a versenypolitika területén a kelet-, délkelet- és közép-európai államok versenyhatóságai számára versenyjogi képzések és egyéb szakmai programok szervezésével. A világon összesen három oktatóközpont működik, egy Budapesten, egy Peruban és egy a Koreai Köztársaságban.

A ROK által szervezett szakmai szemináriumok témái a versennyel kapcsolatos kérdések széles skáláját ölelik fel, amelyek során a résztvevők a versenypolitikai- és közgazdasági gyakorlatokról és az Európai Bizottság joggyakorlatáról szerezhetnek bővebb ismereteket. A ROK hagyományosan szemináriumokat szervez a képzésekben részesülő országokban. [Tavaly ősszel például Azerbajdzsán fővárosában, Bakuban tartott hasonló oktatást.](#)

A GVH és az OECD idei regionális oktatási programjának következő képzésére 2024. május 14-16-án Budapesten kerül sor „Közbeszerzési kartellek felderítése” címmel.

### GVH Közszolgálati kommunikációs Iroda

További információ:  
E-mail: [sajto@gvh.hu](mailto:sajto@gvh.hu)

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939  
Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170